

# 先默哀再比赛

## ——亚组委用行动追悼金亨七

多哈当地时间7日12点30分,也就是悲剧发生后两个半小时,多哈亚运会主新闻中心内举行了本次事故的新闻发布会,亚组委官方发言人阿卜杜拉、国际马术协会副主席哈德森以及韩国代表团团长郑贤淑等人出席。

发布会在一片悲伤的气氛中举行,所有的人都希望这场悲剧没有发生,前来出席的韩国代表团和媒体们更是沉浸在巨大的悲痛当中。在现场做同声传译的韩国工作人员是一边流泪一边工作。

“我不得不正式宣布,就在今天早上,在马术比赛中,

釜山亚运会银牌选手、韩国骑手金亨七在比赛中不幸身亡”,亚组委官方发言人阿卜杜拉用低沉的音调宣布这个大家都不愿意听到的消息,“对此,我们深感悲痛,在这里,我们向金亨七的家人,向韩国代表团致以深切的问候。”悲剧的发生已经成为事实,不过组委会因此宣布取消了昨天的马术比赛。

发布会上,几乎所有的问题都是针对比赛中的安全条件是否达标,悲剧是否有可能重演的问题展开,国际马术协会副主席哈德森似乎有些招架不住了,不得不用外交辞令

来应付。其实,此时他的心情也一样,“我宁愿希望所有的这一切都是幻觉。但是生活还要继续,我们会尽快给大家一个满意的答复。”

“从今天中午12点后开始的比赛中,所有人都要为金亨七默哀一分钟,让我们这些在发布厅的人成为哀思他的第一批人”,新闻官在发布会即将结束的时候宣布。

顿时,所有的人起立默哀,安静的大厅中,只能听见啜泣的声音。窗外,大雨正在哗哗落下,仿佛老天也感受到了来自多哈的悲伤。  
特派记者 付智勇(快报多哈电)

【资料】

## 金亨七:亚运会四朝元老



遇难的金亨七今年47岁,身高1米75,体重65公斤,首尔人,是韩国马术队里年龄最大的选手,已经连续四届参加亚运会,曾在2002年釜山亚运会上拿过团体银牌。

金亨七的父亲金哲圭是韩国第一代马术人,曾于1964年代表韩国出战东京奥运会,1976年退役后一直在韩国马术协会工作,于2002年去世。

## 妻女闻噩耗痛哭不已

□快报讯 金亨七的妻子苏圆美是从金的哥哥那里得知这一噩耗的,当时,金亨七上中学5年级的女儿刚刚放学回到家,听到这一晴天霹雳般的消息,全家人痛哭不止。

苏圆美说:“前几天我和丈夫还打了电话,他说这次一定要拿个金牌。他是个非常诚实的人,怎么就这样走了。他从1994年广岛亚运会开始连续4届参加亚运

会,在2002年釜山亚运会上获得了银牌,但他总是感觉没有得到过金牌,对不起家里所有的人。”

苏圆美还介绍说,家中有一儿一女,金亨七除了骑马,再没有别的爱好。平时聊天一说话就是骑马的事,他非常努力。说到这里,苏圆美再度泣不成声。

苏圆美已于昨天晚上韩国时间11时乘机赶赴多哈,接丈夫的遗骨回家。(夏雨)

## 金亨七将被追授勋章

□快报多哈电(特派记者 付智勇)就在亚组委、国际马术协会与韩国团部的联合新闻发布会上不久,韩国奥组委马上在同一个新闻发布厅举行了新闻发布会。韩奥组委主席金正吉表示,韩国方面将授予在事故中身亡的马术选手金亨七勋章,他的遗体将被葬在国家墓地。

全场默哀后,金正吉首先宣读了韩奥组委的声明,“我们认为,这次意外事件应该得到彻底调查,我们将就事故是因为天气因素还是人为因素造成,询问亚组委与国际马术协会,同时,韩国

方面也会就此事进行仔细调查。”随后,金正吉提出了韩奥组委的质疑,“下雨的天气,赛马在障碍前错过了最佳的起跳时间,造成了悲剧。我们的疑问是,在这种天气下,比赛的赛程是不是安排的过于密集,为什么不推迟比赛时间?”

当有记者问,韩国马术队甚至韩国代表团会不会因此而退出本届亚运会的时候,金正吉表示,“我们将开会研究马术队是否退出亚运会的问题,但我们的其他运动员将会更加努力的去比赛,这是纪念金亨七最好的方式。”

## 多哈的雨 哭泣的泪

“KOREA?”昨天的新闻中心里,这样的问话无数次在我耳边响起。因为韩国人金亨七在马术比赛中不幸丧生,寻找韩国记者,了解现场情况,询问韩国国内的反应,就成了众多记者最关心的焦点。

一位在现场的卡塔尔摄影师拍下了金亨七从入场到发生意外的全部照片,他想找到一家韩国的媒体,希望这些照片能刊登在韩国的报纸上,以发挥其最大的价值。因此,他捧着个电脑,在记者的工作台前,一遍一遍地重复着“KOREA?”他说,“这是一个惨剧,因为在现场的摄影记者不多,我觉得自己的这些照片是非常有价值的,特别是对韩国媒体来说。”

坐在我后排的一位韩国记者,在短短的半个小时内,已经被12个外国同行采访过了。虽然我知道这个时候,这位韩国同行的心情肯定不好,但我还是不好意思地成为了第13个采访他的记者。他说:“得知这个噩耗,我们非常难过,但是作为记者,我们必须站在自己的岗位上,继续采访继续写稿……”

新闻中心内,我看见不少韩国女记者写稿子的时候都在抽泣。一位参加过雅典奥运会报道的同行对我说,“他们的感受我在雅典的时候也体会过,那次是我们中国北京的一个记者,名叫郑立。他在一次正常的拍摄中,突然猝死。虽然我当时不在现场,但是听到这个噩耗的时候,整个人非常压抑……”

新闻中心外,雨还在下,而且依旧很大,我知道这是哭泣的泪!

付智勇



上花轿婚纱 WEDDING PHOTO

# 城市公主 City Princess 时尚新娘

## 上花轿大礼 火爆预定中

应新人强烈要求,再追加100对  
万元套系特惠价2980元

银版 仅限100对 12980元 特惠价2980元  
金版 仅限100对 13980元 特惠价3980元

### 巴黎时尚店 真情感恩会

热烈庆祝上花轿巴黎·时尚店开业一周年  
时间:12月8日至10日  
地点仅限:上花轿巴黎·时尚店(卡子门大街2号)

真情感恩 大礼送!送!送!  
现场抢订 优惠多!多!多!

玄武门·总店	地址:南京市中央路32号 咨询热线:025-83576259	VIP·婚纱会所	地址:山西路索网大厦十一层 咨询热线:025-83206960
巴黎·时尚店	地址:南京卡子门大街2号 咨询热线:025-52847059	公主馆·贵族婚纱	地址:山西路索网大厦十一层 咨询热线:025-83206960